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Ho6peiit mers! Cyns mo Balemy onucaHnuio, BCE UOEeT HOPMAJIbHO, KPOBb B MOYE IOCJIEe yOaJleHus
KaMHS ¥ YCTaHOBKM CTE€HTa MOXKeT HabmogaThcs B epBrie 1-2 cyTok. Celiyac Hafgo MPOAOJIKUTh
JedyeHne, Ha3HAaUYeHHOe BpavyoM, HU B KOeM Ciydae He 6pocaTh IPUHUMATE IIperapaThl, U B
yKa3aHHOE BpeMst 00paTUThLCA K JiedallleMy [7is yoaneHus cTeHTa. O0s3aTenbHO Hago MPUHUMATh
OOCTAaTOYHOE KOJTUYECTBO XKUAKOCTH (00BIYHAS IHUTheBas BOMa, HEKPEIKUN Yal, JOMAIIHUEe MOPCH
KOMIIOTHI - TOJIBKO He CUJIbHO KOHILIEHTPHPOBaHHEIE) - 13 pacyeTa 30 MJI/Kr Beca. [locne ymaneHus
CTeHTa MOTYT HalmofaThCs HeOObINe pe3u B ypeTpe, KOTOphie He TPeOyIoT JIe4eHUs U MPOUAYT
camocTosiTeNTbHO. Ho 00s13aTeIbHO Halo TPOBOAUTE MPOGUTAaKTUKY PEIMANBOB MOYeKaMEHHO!
0one3HU, UHAYEe eCTh PUCK TOT'0, YTO KAMHU CHOBa 00pa3yoTcs. Yiayuu.



